



Паутинки трещин, украшающие переднее стекло авто, явление довольно распространенное. За несколько лет эксплуатации транспортного средства автолюбителям придется неоднократно столкнуться с подобной проблемой. Скорость вращения колес ТС огромна, из-под них нередко вылетают камешки, кусочки гравия, щебень. Такой «снаряд» может миновать автомобиль, однако случаются попадания, которые являются причиной вышеупомянутых трещин, сколов.

Статистика указывает, что грязь и камни, которых предостаточно на российских дорогах, не основная причина битых стекол. Нередко виновником является водитель авто. Кондиционеры, которыми оснащаются транспортные средства, надо использовать правильно. **Лобовое стекло на Тигуан** порой не выдерживает обычного температурного перепада. Резкий скачок температуры внутри салона, когда на улице лютый мороз, создает сильный контраст с окружающей средой, следствием является повреждение переднего стекла.

Если повреждение имеет серьезный характер, может дойти до полной замены. Столь кардинальные меры применяются автолюбителями, когда появившаяся трещина начинает мешать обзору. Чаще достаточно ремонта, который значительно дешевле покупки нового «ветровика». Как правило, большинство автовладельцев отдают предпочтение именно стоимости затрат.

Ремонтируем лобовое стекло на Тигуан

Любой водитель сильно расстроится, заметив, что переднее автостекло «украшает» здоровая трещина, степень расстройства напрямую зависит величины повреждения. Очень досадно, если ТС приобретено недавно. Проходит немного времени, владелец авто свыкается с дефектом и не предпринимает попыток устранить его. Следует сказать сразу, затягивание чревато. Постоянные вибрации, которым подвержен автомобиль во время движения, приводят к увеличению размеров скола. Когда размер повреждения вырастет до неприличных размеров, обычным ремонтом уже не обойдется.

Возможности современной техники позволяют восстановить [лобовое стекло на Тигуан](#), Поло или другие марки авто. Об этом нужно вспомнить, когда трещина замечена впервые.

Тратить огромные деньги на приобретение новой запчасти следует только в случае существования свободных средств, когда денег не жалко. Разумнее связаться с техническим центром, осуществляющим ремонт ТС, чтобы специалисты проанализировали дефектную часть на предмет починки. Чаще всего автостекло оказывается ремонтпригодным.